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Pazgen Ne 04 IuddepenuuanbHoe ucumnciaeHue GyHKIuM

0/JHOH TIepeMeHHOU
Tema Ne 07 [IuddepenmyipyeMocTb (QyHKIUM
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YueOHbIe BOIIPOCHI:

1. TIpou3sBopaHast COXKHOW QYHKIU
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Peimenue 3ajau

3agaua 1. Haiitu npousBoaHyto U quddeperiiran GyHKUANA
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3ajgaua 2. HailTu Mpou3BOAHYIO0 PYHKIIUM Xy =arcctyg %
dopmynel: F(x,y|=0—( HesBHOe 3azanue pyHKImK y(x) =(F(x,y||'=(0)’
[TpoguddepeHLipyeM MOUIEHHO M0 X PABEHCTBO Xy =arcciyg %3

lxy|=

2 )

x| , X
arcctg—);l-y+x-y: —
Y 14X Y

2 '
- 1-v—x-
y+x-y= 2)’ =Y y=~(

- - X+y* ) (y+x-y)=x-y—y
X +y y

X+y?)xy —x-y=—y—[x+y’ y =

, (L2, 2
e yiot)xey =yl yiet) =y = XYL - +12)
x-(1-x=y*

3agaua 3. HaiiTv Mpou3BOAHYIO (PYHKLIUU
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3ajaua 4. Haiitu riponsBogHyto u guddeperipan GyHKIUN y=(cosx)



)sinx

ITposnoraprugmMupyem MmouIeHHO PaBeHCTBO y =(cos x
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3agaua 5. HailTu Mpou3BOAHYI0 (PYHKLIUU
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3agaua 6. CocTaBuTh ypaBHeHUs KacaTe/lbHOM U HOPMaJiu K TIOyKyOuue CKou
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DopMymel: ¥ —y|xo|=y (X,)[x—x,|— ypaBHeHMe KacaTensHOI K rpaduKy y|x|pyHKIIH B

Touke (Xo; ¥(X,))



-1
y’(xo)
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y—64=6-(x—16)/=6x—y—32=0—( ypaBHeHUe KacaTe/JbHOM

y—64=?‘(><—16)=‘X+6y—400=0—6 ypaBHeHHe HOPMasIu
3agaua 7. BelunciuTh npubmmkeHHo 3Hayenye (2,01)°, ucronb3ys npubImKeHHoe

paBeHCTBO A y~dy.
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